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アンケート（質問）項目
5 4 1

回答（評価内容）※

学生本人の授業を含めた
学習態度・
姿勢の自己評価

行われた授業への
学生の評価

学修意欲及び満足度

 1  この授業に良く出席しましたか

 2  この授業に関しての事前あるいは事後の自主的な学習・練習を十分に行いましたか

 3  授業で出された課題については、必ず提出・練習しました

 4  授業の内容はシラバス（授業計画）に示された主題や目的に沿っていたと思いますか

 5  授業の内容は分かりやすかったですか

 14 この授業は全体として満足できるものでしたか

 11 授業で使用された教室の広さ、設備や備品について、いかがでしたか

 12 この授業のシラバスに示された目的や目標を十分に達成することができたと思いますか

 6  この授業で将来の進路に役立つ新しい知識・技能を獲得することができたと思いますか

 7  授業担当者の話し方は明瞭で理解しやすかったですか

 8  授業担当者は授業の理解を助けるように様々な工夫をしていたと思いましたか

 9  授業担当者は一人ひとりの学生に対して公平に接していましたか
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※回答（評価内容）
問1）  5 : 全て出席した  4 : 1～3回欠席した  3 : 4～5回欠席した  2 : 6～9回欠席した  1 : 10回以上欠席した
問2）  5 : 十分に行った  4 : 行ったと思う  3 : どちらとも言えない  2 : あまり行わなかった  1 : 全く行わなかった
問3）  5 : 必ず提出・練習した  4 : ほとんど提出・練習した  3 : どちらとも言えない  2 : あまり提出・練習しなかった  1 : 全く提出・練習しなかった
問4）  5 : 十分沿っていた  4 : 沿っていたと思う  3 : どちらとも言えない  2 : 沿っていなかったと思う  1 : 全く沿っていなかった
問5）  5 : とても分かりやすかった  4 : 分かりやすかった  3 : どちらとも言えない  2 : 分かりやすくなかった  1 : 分かりにくかった
問6）  5 : 大変多く獲得した  4 : 獲得できたと思う  3 : どちらとも言えない  2 : あまり獲得できなかった  1 : 全く獲得できなかった
問7）  5 : 大変理解しやすかった  4 : 理解しやすかった  3 : どちらとも言えない  2 : 理解しにくかった  1 : 全く理解できなかった
問8）  5 : 大変工夫していた  4 : 工夫していた  3 : どちらとも言えない  2 : あまり工夫していなかった  1 : 全く工夫していなかった
問9）  5 : 大変公平であった  4 : 公平であった  3 : どちらとも言えない  2 : あまり公平でなかった  1 : 不公平であった
問10） 5 : 積極的に行われた  4 : 行われた  3 : どちらとも言えない  2 : あまり行われなかった  1 : 行われなかった
問11） 5 : 非常に満足できた  4 : 満足できた  3 : どちらとも言えない  2 : あまり満足できなかった  1 : 全く満足できなかった
問12） 5 : 十分に達成された  4 : 達成できたと思う  3 : どちらとも言えない  2 : あまり達成できなかった  1 : 全く達成できなかった
問13） 5 : 非常に強く意欲がわいた  4 : 意欲がわいた  3 : どちらとも言えない  2 : あまり意欲がわかなかった  1 : 全く意欲がわかなった
問14） 5 : 非常に満足できた  4 : 満足できた  3 : どちらとも言えない  2 : あまり満足できなかった  1 : 全く満足できなかった

0.7%

 10 授業担当者は、授業以外でもあなたの相談を受ける等、指導を行ってくれましたか

 13 この授業を受けてさらに学びたいという意欲がわきましたか

科目担当者に対する
学生の評価

51.5%

48.7% 30.9%

35.1%

1.4%
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37.7%

◇令和 5 年度大阪芸術大学短期大学部授業アンケート集計結果（通年・前期・後期）

学舎・学科・学年別回答数 
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